

К 20-летию Конституции РФ

В преддверии 20-летия со дня принятия Конституции РФ в Александровской СОШ проводятся мероприятия, посвященные этому юбилею. Для учащихся 8-11 классов прошел брейн-ринг, в ходе которого три команды соревновались на знания основных статей главного закона РФ. Несмотря на то, что вопросы были достаточно серьезными: «Что является конституционной гарантией правосудия?», «Что относится к социальным правам человека?», «Кому принадлежит власть в Российской Федерации?», ребята продемонстрировали глубокие знания по данной теме.

В настоящее время школьники готовятся к конкурсу «Мы – российская семья». Вместе с родителями они должны будут создать видеоролики, которые расскажут о том, какой смысл вкладывают в само слово семья.

Кроме того, намечены и встреча с депутатами местного Совета, во время которой разговор пойдет о правах детей.